

До: Детска градина "Кремена"

Пловдив, 9 февруари 2024 г.

Уважаема г-жо Директор,

Във връзка с планираната от ръководството на детската градина квалификация на педагогически специалисти от Детска градина "Кремена", изпращаме следната оферта за обучение.

### **Тема на обучението:**

"Как да научим учениците и децата да мислят конструктивно, критично и творчески" (6 мислеци шапки, методиката на Едуард де Боно и Джани Родари)

Програмата е одобрена със заповед № РД09-545 / 22.01.2017 на Министъра на образованието и науката

### **Съдържание на обучението:**

Задача на обучението е учителите да се запознаят с техники и начини за формиране и развиване на конструктивно, критично и творческо мислене в децата и учениците. В обучението се усвояват 11 инструмента за мислене и методът „Шест мислеци шапки“ по методиката на Едуард де Боно. По време на обучението педагогическите специалисти се запознават с различни техники за формиране на обективно оценяване на ситуация и бързо взимане на ефективни решения от страна на децата и учениците. Усвояват се подходи за създаване и реализиране на работещи идеи. В групата се обсъждат и намират отговори конкретни житейски въпроси, поставени от участниците. Решават се казуси от ежедневието. Активно се участва в ситуационни игри.

Обучението включва: 1. Теоретична част - същност на понятията „Интелигентност“, „Мислене“, „Инструменти за мислене“; опознаване по нестандартен начин, Мозъчна атака – възникване, същност, правила, 11 инструмента за мислене и методът „Шест мислеци шапки“, Прозорец на Йохари, Техника за мислене „Шест мислеци шапки“ – същност и приложение. 2. Практическа част – работа в група, решаване и анализ на казуси, практически упражнения, обсъждане, диалог.

**Брой кредити: 1**

**Продължителност на обучението:** 16 академични часа - от които задължително 8 присъствени



(чл. 222 (3) от Закона за предучилищно и училищно образование и чл. 49 (3) т.1. от Наредбата № 12 от 01.09.2016 г. за статута и професионалното развитие на учителите, директорите и другите педагогически специалисти)

**Начин на завършване на обучението:** Задача-тест

**Форма на обучение:** Частично присъствена - 8 академични часа

**Финансови условия:**

Цена за един участник - 72 лева (с включен ДДС), която включва хонорар за обучението, информационни материали по темата, издаване на удостоверения с присъждането на един кредит.

**Дата на обучението:**

През месец март, 2024 г.

Ако е съботен ден: 16, 23, 30 март

Възможно е обучението да се проведе в *делничен ден* във времето когато децата спят. При този вариант трябва да уточним датата, удобна за вас.

Важно е да уточним датата максимално бързо, защото се обаждат колеги и е добре да я запазим.

**Място на обучението**

*Вариант 1:* В детската градина

*Вариант 2:* На място, различно от детската градина.

Провеждали сме обучения в следните зали:

Залата на х-л „Пълдин Кооп“ (в близост до х-л Тримонциум)

Залата на х-л „Севън хилс“ (в подножието на Стария град, до площад Шахбазян)

И двете зали са удобни и имаха нисък наем в сравнение с други зали в града.

Salve може да предостави телефони за контакт, но наемането на залата трябва да стане от страна на детската градина.

**Оставаме на Ваше разположение за всякакви допълнителни въпроси и уточнения.**

*С уважение:*

Анета Русковска , 0887 748 622, "Център за опит и идеи Салве" ЕООД

